## Corrigendum

VOLUME 20, NUMBER 2

Page 352: In formula (XXII) there should be a third double bond, common to both rings.